
TŘÍDNÍ VÝLET MB + MC DO MILOTIC, 24. 5. 2023 

Ve středu 24. května jsme se společně se třídou MB rozjeli na výlet. V plánu bylo navštívit 

část stezky Váté písky u Bzence a zámek v Miloticích.  

V 8:15hod jsme nasedli do autobusu a odjeli směr 

Bzenec. Děti v autobuse byly natěšené a celou cestu si 

povídaly. Když jsme přijeli ke stezce Váté písky, na její 

začátek, Eliška měla připravené povídání o tom, jak je 

toto unikátní území zvláštní a specifické nejen 

rostlinami, ale také živočichy. Z čeho se skládá podloží 

a proč se říká této oblasti Moravská Sahara. Eliška 

okomentovala také pomník, jenž byl na začátku stezky 

a patřil lesníkovi Janu Bedřichovi Bechtelovi. Pak už 

jsme se vydali po stezce. Cestou jsme posvačili na 

odpočivadle a pokračovali dál. Prošli jsme její další 

část a cíl naší procházky byl u nádraží v Bzenci - 

Přívozu, kde nás čekal autobus. Nasedli jsme a jeli 

směr Milotice. 

V Miloticích na zámku, v jeho zahradě, děti 

poobědvaly dobroty, které měly z domova. 

Přihlížející pávi žadonili o jídlo a vůbec se nebáli. 

Po obědě v zahradách nás už čekalo převlékání do 

dobových kostýmů, focení a prohlídka zámku. 

Nejdříve se nás ujala paní vychovatelka a poté nás 

zámkem provedla paní hraběnka. Paní hraběnka 

řekla zajímavé informace, jak její vnoučata na 

zámku žijí, co dělají, a jak se učí. Na konci 

prohlídky se děti paní hraběnce uklonily. 

Děvčata si za klavírního doprovodu s paní 

hraběnkou zatancovaly tanec a chlapci si za 

dohledu paní vychovatelky zašermovali. Do 

třídních alb nám nebude chybět fotka, kde jsme 

v dobových kostýmech všichni převlečeni a 

vyfoceni. Po tom, co jsme prošli točitým 

schodištěm, jsme se z dobových kostýmů 

vysvlekli. Navštívili jsme cukrárnu na nádvoří, 

kde jsme si nakoupili suvenýry domů.  

Pan řidič nás v autobuse očekával kolem 14:00hod, příjemně unaveni jsme nasedli do 

autobusu a odjeli směr Uherské Hradiště. 

Výlet jsme si užili, vyšlo nám počasí a máme krásné zážitky.   

Markéta Janíková 


